

1579349

Небеса на землі



Що каже наука
про потойбічне життя
та безмертя



Майкл Шермер

Усвідомлення нашої смертності й недосконалості породило безліч вірувань та постійно підштовхує до наукових досліджень щодо змолодження людини. У різних формах люди прагнуть духовного безсмертя на небесах, фізичного безсмертя на землі чи можливості вдосконалення тут і зараз. Світські філософи та вчені шукають способів радикального продовження життя, письменники-фантасти сперечаються про майбутнє людства, мрійники-утопісти намагаються створити для нього ідеальні умови, песимісти пророкують загибель цивілізації, а диктатори й демагоги експлуатують усі ці страхи. У цій книжці Майкл Шермер аналізує ключові історичні, антропологічні, психологічні концепції, які пояснюють смерть, розповідає, хто були ті люди, які першими усвідомили свою смертність, і як це розуміння привело до створення міфів та релігій.

ЗМІСТ

<i>Пролог. Memento Mori</i>	11
 <i>Частина перша · Різноманіття смертних переживань і пошуки безсмертя</i>	
<i>Розділ 1.</i> Нездійсненна мрія. Уявлення про смертність	21
<i>Розділ 2.</i> Які ж насняться сни. Уявлення про безсмертя	45
<i>Розділ 3.</i> Небеса вгорі. Уявлення про загробне життя в монотеїстичних релігіях	62
 <i>Частина друга · Науковий пошук безсмертя</i>	
<i>Розділ 4.</i> Небеса всередині. Загробне життя з погляду духовних шукачів	85
<i>Розділ 5.</i> Свідчення про загробне життя. Навколосмертний досвід та реінкарнація	101
<i>Розділ 6.</i> Свідчення про загробне життя. Аномальні психологічні переживання та спілкування з померлими	128
<i>Розділ 7.</i> Матерія душі. Ідентичність, копія і воскресіння	144
<i>Розділ 8.</i> Загробне життя для атеїстів. Чи зможе наука подолати смерть?	157

**Частина третя · Усі наші вчора
й сьогодні**

<i>Розділ 9.</i>	Усі наші вчора. Прогрес, занепад і схильність до песимізму	191
<i>Розділ 10.</i>	Усі наші завтра. Утопії та дистопії в літературі й у реальності	211

Частина четверта · Смертність і сенс

<i>Розділ 11.</i>	Чому ми помираємо? Смертна особа й безсмертний вид	259
<i>Розділ 12.</i>	Уявімо, що небес не існує. Пошук сенсу у всесвіті, позбавленому сенсу	279
	<i>Вдячне слово</i>	298
	<i>Примітки</i>	301